



Ημέρα της Μαϊμούς, (Και όχι μόνο)-14 Δεκεμβρίου 2020

Γράφει και επιμελείται ο Δημήτρης Συμεωνίδης JP



Γιορτάζεται σε πολλές χώρες του κόσμου κάθε χρόνο στις 14 Δεκεμβρίου, με σκοπό την ευαισθητοποίηση του κοινού και την επίδειξη αγάπης και στοργής για τις μαϊμούδες και τ' άλλα μη ανθρώπινα πρωτεύοντα θηλαστικά, όπως οι πίθηκοι, οι λεμούριοι και οι ταραΐδες. Η πρωτοβουλία ανήκε σε δυο αμερικανούς σκιτσογράφους και κομίστες, τον Κέισι Σόροου και τον Έρικ Μίλικιν. Οι εκδηλώσεις για την «Ημέρα της Μαϊμούς» («Monkey Day») περιλαμβάνουν μασκέ πάρτι με σχετική θεματολογία, εκθέσεις, επισκέψεις σε ζωολογικούς κήπους και μαραθώνιους διαδικτυακού κόμιξ.

ΕΛΛΑΔΑ Η ΧΩΡΑ ΤΗΣ ΚΟΜΠΙΝΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΑΤΗΣ

Η Ελλάδα στον χάρτη των διαδρομών με προϊόντα «μαϊμού». Πουλούσαν προϊόντα μαϊμού με «όχημα» ιστοσελίδες κοινωνικής δικτύωσης

Χιλιάδες απομιμητικά προϊόντα ένδυσης και υπόδησης κατηγορούνται ότι θα επιχειρούσαν να διαθέσουν στην αγορά, οκτώ άτομα τα οποία συνελήφθησαν από την Υποδιεύθυνση Οικονομικής Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος. Σύμφωνα με την αστυνομία οι συλληφθέντες είχαν συγκροτήσει εγκληματική οργάνωση και από τον Νοέμβριο του 2015, τουλάχιστον, συντόνιζαν όλα τα επιμέρους στάδια παραγωγής και διάθεσης απομιμητικών προϊόντων, επώνυμων εταιριών, κυρίως μέσω των ιστοσελίδων κοινωνικής δικτύωσης. Μάλιστα, προκειμένου να προσδίδουν κάλυψη και νομιμοφάνεια στις ενέργειές τους, φέρονται ότι λειτουργούσαν εταιρείες που είχαν συστήσει με αντικείμενο την εμπορία ρούχων, σε περιοχή της Βόρειας Ελλάδας. Τα μέλη της εγκληματικής οργάνωσης ήταν επιφορτισμένα - κατά περίπτωση - με την παραγωγή των απομιμητικών προϊόντων, την εύρυθμη λειτουργία των χώρων, τη λήψη των παραγγελιών, την προετοιμασία των δεμάτων που έπρεπε να αποσταλούν, καθώς και τη λήψη μέτρων αντιπαρακολούθησης για να αποφεύγουν τον εντοπισμό τους από τις δικαστικές Αρχές. Η παραγγελία των προϊόντων πραγματοποιούνταν κατόπιν μηνύματος του ενδιαφερόμενου αγοραστή στις ιστοσελίδες που διέθετε η εγκληματική οργάνωση και ακολουθούσε αποστολή, μέσω εταιρείας ταχυμεταφορών, με μέθοδο πληρωμής την αντικαταβολή.

Οι ελληνικές αρχές, η αξία της αγοράς, το διαδίκτυο και οι ζώνες ελεύθερου εμπορίου

Τα στοιχεία δείχνουν ότι στα κατασχεθέντα περιλαμβάνονται σε ποσοστό: 84% υποδήματα, 77% οπτικά είδη, φωτογραφικός και ιατρικός εξοπλισμός (ως επί το πλείστον γυαλιά ηλίου) και 63% ρολόγια, δερμάτινα είδη, τσάντες και κοσμήματα, όλα προϊόντα απομίμη-



σης σε μορφή μικρών δεμάτων. Την 8η θέση κατέχει η Ελλάδα στην παγκόσμια κατάταξη των οικονομιών με βάση την προέλευση δεμάτων που κατάσχονται και αφορούν παραποιημένα ρολόγια, καθώς και οπτικά, φωτογραφικά και κινηματογραφικά είδη, όργανα ακριβείας και εν γένει ιατρικό και χειρουργικό εξοπλισμό. Καμπανάκι κινδύνου Προηγούμενη έρευνα είχε δείξει ότι το 2,5% του παγκόσμιου εμπορίου (δηλαδή 338 δισ. ευρώ ετησίως ή 5% των εισαγωγών της Ε.Ε.) είναι παραποιημένο. Αν και το μεγαλύτερο μέρος των προϊόντων «μαϊμού» εισάγεται στην Ε.Ε. κυρίως μέσω εμπορευματοκιβωτίων και άλλων θαλάσσιων μεταφορών, η ραγδαία ανάπτυξη των ηλεκτρονικών πωλήσεων αναδύει κινδύνους.

Θέλουμε να παρακαλέσουμε τους φίλους και φίλες όσοι και όσες γνωρίζουν άτομα με πτυχία μαϊμού να μας στείλουν τα ονόματά τους για να τους τιμήσουμε την ημέρα γιορτής ΜΑΙΜΟΥΣ 14 Δεκεμβρίου 2019.

Θα κάνουμε ειδική τελετή και θα τους δώσουμε τιμητικά μετάλλια για τον αγώνα που έκαναν ώστε να επιβιώσουν και να αναγκάσουν το σύστημα να αναγνωρίσει τα πτυχία τους που με πολύ κόπο και χρήμα έχουν αποκτήσει, (ένας μάλιστα αγωνίστηκε 10 χρόνια για να το αποκτήσει).

Ευχαριστούμε
Για την επιτροπή
Δρ. Μαϊμουνάκιας

ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΜΑΙΜΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Παρέλαση Εμπόρων Προϊόντων Μαϊμού, Παρέλαση Καθηγητών με Πτυχία Μαϊμού, Παρέλαση Πολιτικών με Πτυχία Μαϊμού, Παρέλαση Ιατρών με Πτυχία Μαϊμού, Έκθεση προϊόντων Μαϊμού, Δεξίωση στον Ζωολογικό Κήπο και Συναυλία με το συγκρότημα «ΜΑΙΜΟΥΣ» θα παιχτείτο MY MONKEY BUSINESS Απονομή Βραβείων «Μαϊμού» στά άτομα που κατέχουν Πτυχία Copies Κτώνται.

Το Πτυχίο της μαϊμούς, Δημήτρης Συμεωνίδης

Έχω μια μαϊμού ναζιάρα / πονηρή και ζαβολιάρη / που μέρα νύχτα / με μολύβι και χαρτί / Σχεδιάζει / κάνει πλάκες

Έχω μια μαϊμουδίτσα / μια όμορφη μουρίτσα / που όλη μέρα μελετάει / θέλει πτυχίο η μαϊμού / κι όλο κλαίει η τουρλού

Είναι μια μαϊμού / πολύ ναζιάρα / είναι μια μαϊμού πονηρή / μαϊμουδίτσα μου μικρή / θα σε πιάσω απ' το αυτί / και σ' το λέω δε θα αντέξω

Θα σ' τις βρέξω θα σ' τις βρέξω / εκείνη όλο σιγομουρμουρίζει / μου ζητάει πτυχίακι / πόπο Θεέ μου ρεζιλίκια / τι θα γίνω ο καημένος

Απ' τα δικά μου λάθη / έχει κακομάθει / κι αν δε συμμαζευτεί / να δεις τι έχει να πάθει.

Μιά μέρα της αγόρασα πτυχίο / Κι εκείνη από την χαρά της / Με φιλούσε συνεχώς / Το πτυχίο το έχω και το δείχνω / Και με περηφάνεια τώρα πήρα / τίτλο. Η μαϊμού κ'εγώ

Η εορτή θα κλείσει με τον Ύμνο της «Μαϊμούς» « Η Μαϊμού – Διονύσης Σαββόπουλος (https://youtu.be/4VOfx8idb80)

ΕΘΝΙΚΟΣ ΥΜΝΟΣ ΤΗΣ ΜΑΙΜΟΥΣ

Η Μαϊμού

Η μουσική / σκωπτική, πεταχτή / αχανιασμένη / πήδα, πήδα μαϊμού / φουκαριάρα μαϊμού / γερασμένη / Άλλη μια / κι άλλη μια / χειροκροτήστε κι άλλη μια / Ευχαριστώ / Ευχαριστώ / Ω-ω Ω-ω Ω-ω

Δεν έχει τέλος / αυτό το πανηγύρι / χειροκροτήστε κι άλλη μια / Ευχαριστώ

Σαββόπουλος Διονύσης

